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Naslov: Javno objavljivanje Okvira za ekološko i socijalno upravljanje – Projekat Povezivanje mladih na 

Kosovu (CYP) 

Ministarstvo za administraciju lokalne samouprave je u fazi ocenjivanja Projekta POVEZIVANJE MLADIH: 

INKLUZIJA I PREDUZETNIŠTVO MLADIH NA KOSOVU (CYP). Projekat će finansirati Svetska Banka.  

Projekat će podržati 38 opština da poboljšaju socijalno-ekonomsku uključenost marginalizovanih mladih 

žena i muškaraca povezujući mlade sa mogućnostima za život, delovanje u zajednici, lokalnu upravu i 

investicije. 

To će se postići obukom, mentorstvom, olakšavanjem i izgradnjom kapaciteta 7.500 mladih za 

pokretanje preduzeća i još 30.000 mladih žena i muškaraca sa pristupom lokalnim i opštinskim prilikama 

i glasu u donošenju odluka. Projekat će pružiti 2500 mikro grantova za pokretanje preduzeća i za resurse 

za život na opštinskom i nivou zajednice. 

Okvir za upravljanje životnom sredinom i društvom (ESMF) za projekat je napravljen kao deo zahteva 

koje obezbeđuje Svetska banka kako bi se osigurala usaglašenost Projekta sa nacionalnom i ekološkom i 

socijalnom politikom Banke u cilju minimiziranja ukupnih ekoloških i socijalnih rizika. 

Dokument je objavljen kao deo procesa procene projekta na Internet stranici Ministarstva za lokalnu 

samoupravu https://mapl.rks-gov.net/wp-content/uploads/2020/03/ESMF-Connecting-Youth-SRB.pdf 

Kao posledica ograničenja zbog COVID-19, javno predstavljanje će se odvijati putem Internet platforme i 

drugih platformi MALS za društvene mreže Facebook i Instagram. Ovde možete pronaći dokument 

ESMF, PowerPoint i video prezentacije. Komentari, predlozi i pitanja o ESMF-u od strane zainteresovane 

javnosti su dobrodošli i mogu se podneti tokom perioda od 31. marta do 7. aprila 2020. godine putem 

sledećeg:  

− Internet platforma: https://connecting-youth-
p166093.yrpri.org?locale=sr&startAutoTranslate=1 

− E-mail: Edina.ibishi@rks-gov.net;  

− Telefon: +383 38 200 35 522 

− Pošta: Zgrada Ministarstva za administraciju lokalne samouprave, Zgrada vlade/bivša zgrada 
Rilindja, recepcija MALS, 1. sprat; 

 

Povratne informacije biće davane u pisanoj formi za sve komentare i pitanja i biće navedeni u 

zapisnicima sa javnih konsultacija. 
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